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3aBHCHUT JIK CONPOTUBJICHNE MPOBOJHUKA OT €ro
JIMHBI?
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o /IInHA MPOBOHUKA yBeJIMYMJIACh B 2 pa3a | R, R,
M CONPOTHBJIEHUE NMMPOBOIHUKA
YBEJIMYMJIOCH B 2 pa3a.

- ConpoTuBJ/IeHHE POBOIHUKA MPSIMO R~1
NPONOPIHOHAJIBLHO €ro JJINHE,




3aBMCHUT JIM CONPOTUBJIEHHE MPOBOIHUKA OT €ro
TOJIIIMHBI?

«ConporuBjIecHUE
IPOBOAHUKA O0OPATHO
MPONMOPIHMOHAIBHO
IJIOLIAIH €r0 MOMEePEeYHOro
ceyeHus




OIMHAKOBO JIM CONPOTHBJICHUE ITPOBOAHUKOB
OIMHAKOBOM JMHBI M TOJIIMHBbI, HO CAEJAHHbIX U3
pa3Horo MarepmaJja?
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«ConpoTuBIeHHE
IIPOBOIHUKA
3aBHCHUT OT
MaTepuaJia, u3
KOTOPOTO
N3r0TOBJICH
IIPOBOIHHUK.




ConporuBiieHHEe NMPSAMO NPONOPLHHOHAIBLHO AJUHE
npoBoguuka (1), o0paTHo MpoNOPIHOHAIBHO IJIOIMIATN €TI0
MoNepevHoro ceueHus (S) U 3aBHCHT OT BellleCTBA
NPOBOAHUKA.

« UTOOBI y4eCTh 3aBUCHUMOCTDH COIPOTUBIIEHUS OT BEIIECTBA, U3 KOTOPOTO
WU3TOTOBJISAIOT MPOBOJHUK BBIYUCIISIOT YIeJAbHOE CONMPOTUBJICHNE BEIIIECTBA.

« Yoenvnoe conpomuenenue () — 510 (pusnueckas BeJIUUNHA, KOTOpas
OIIpeJIesAeT CONPOTUBIIEHUE ITPOBOJMAMKA U3 TaHHOTO BEIIECTBA JUIMHOU 1 M,
TUIOMIAAbI0 MOMEPEYHOTO CeUeHUs 1 M2,
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B 3agaunuke - crp. 208, Taduuna 10

Ta6auwua 3
YneapHbie 3NEKTPHYECKHE CONPOTHUBJACHHS HEKOTOPHIX BelIecTs,
2
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Cepebpo 0,016 | Hukenw Huxpom
Meab 0,017 [{(cnaas) 0,40 [||(cnaas) (1
3040710 0,024 || Mauranus ®expanb
AJOMMIUH 0,028 |} (cnnas) 0,43 (cnnas) 1,3
Boabdpam 0,055 || Koucrautau I'padur 13
HKenezo 0,10 }|(cnnas) 0,50 |} ®apdop 10'°
Ceunen 0,21 Prytb 0,96 || 36ouur 102
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3agaum:

GH/IH& MeHoro npoBoja 200 M, TJIOIaAb NONEPEYHOro ceueHust 2  MM2. Uemy
AWE® COIPOTHUBJICHUE TAKOI'O MIPOBOJHUKA?

p

g KaKOr0 U3 MEIHBIX MPOBOIHUKOB COMPOTUBIICHUE OOJIBIIIE U BO CKOJIBKO pa3s,
ec

A). ITnomaas ceueHus MPOBOAOB OAMHAKOBA, a AJHWHA OJHOIO IIPOBOJAA B 3 pasa
OoJIbIIIE APYTOIO?

b) JlnuHa npoBOAOB OAMHAKOBA, a IUIOMIAb CEUCHMSI BTOPOro OOJIbIIE MIEPBOro B 2,5
(?
paza:

MKEJTUHOBBIN ITpoBOJ JIMHOK 50 M M IUIOIa/ib0 nmonepeyHoro cedenus 0,5
M KJIFOYEH B AJIEKTPUUECKYIO 1Ienb ¢ HanpsbkeHueM 220 B. Onpenenure crny
TOKAa B ATOU LIENu?




